

注意安全的办法

几天前,我在路上开车。然后,出乎意料的事情发生了,摩托车相撞了。因为骑摩托车的人一边开车一边玩儿手机,所以他撞到了他面前的另一个骑手。事实上,很多事故往往是由于驾驶员边开车边玩手机造成的。不仅使用手机,在路上的不小心和睡眠不足也经常影响事故的发生。道路上的每位司机都必须对自己和周围其他人的安全负责。这就是为什么我写这篇文章来提供安全驾驶以避免事故的原因。不仅要使用驾驶设备,还要遵守交通规则,因此拥有驾驶执照也很重要。

第一个是使用头盔或安全带的人。戴头盔的摩托车骑手和戴安全带的汽车司机在驾驶时非常重要和强制性。驾驶时使用安

全措施,以防止发生意外。例如用于保护我们身体最重要部位的头盔,是用来发生意外摔倒时保护驾驶者的头部,而汽车的安全带,是在忽然紧急刹车时,防止司机与方向盘发生碰撞。

第二是开车时不要使用手机。很多驾车者经常在路上使用手机。正因为如此,司机的注意力不集中在道路上,而是集中在他们携带的手机上。我们必须习惯在开车时根本不使用手机,因为它会危及我们的安全。

第三是定期检查车辆。车辆也必须像呵护我们的身体一样经常年检。例如,如何保养车辆,例如到维修店检查和保养我们的车辆,以了解车辆状况是否适合使用或是否有需要维修的部分。

可能导致事故的最常见的维护问题之一是轮胎压力不当。轮胎压力不均不仅会影响汽车的性能,还会引起爆炸,尤其是在汽车高速行驶时。

第四是次缓慢而小心地驾驶。许多不关心安全的司机以非常高的速度行驶。虽然被认为是迫在眉睫,但这会危及周围其他人的生命。驾驶时始终保持稳定的速度,以免与其他汽车或摩托车以及行人发生碰撞。但是,也要避免过慢的速度驾驶您的车辆,以免妨碍其他驾驶员。所应保持正常速度行驶。

第五是遵守交通标志。安装在高速公路上的交通标志不仅起到引导作用,而且使交通更加有序。遵守交通标志也是安

全到达目的地且不堵车的一个重要方面。如果我们不遵守交通标志,发生事故的可能性也很大。

第六是保持安全距离。为避免发生不愉快的事情,驾驶者在驾驶时应时刻注意安全距离。如果他前面的汽车突然停下来,司机必须足够的距离紧急刹车。

许多道路交通事故是由于驾驶员缺乏交通规则意识造成的。事实上,高速公路是最危险的地方之一,因为它造成的事故死亡人数最多。因此,从现在开始,从我们自己做起,必须有遵守现有规则的意识因为规则是为了遵守而不是被打破。制定规则是为了每个人的利益,而不仅仅是为了他们自己。

万隆国际外语学院三年级生 朱满金

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

爱好

我从小就喜欢画画儿,就这样,画画成了我的爱好。我喜欢画人,画花,画山,画爸爸妈妈。我也爱画动物,可是,总是画不像。有一天,我画兔子,画好了,要上色时,我没有白色的彩色笔,于是我想要画的白兔,就上了黑色的颜色,就变成了黑兔。我忙给爸爸妈妈看我的画。爸爸妈妈看了都哈哈大笑说:“这只黑兔太瘦了,真像只大老鼠。”我听了,心里很难过,失望,我真想哭,只好忍着泪水。

吃过晚饭,我想再画画,我不想画动物,我看着盆栽里正开着红玫瑰,多么美丽,我心里想,我还是画花吧,我立刻拿起笔,就开始画了。

我先画一个盆栽,再画枝条叶子及两朵玫瑰花,还加上一个花蕾,枝条上上了褐色,叶子是绿色,花朵是粉红色。画好了,心里感到很满意,我笑了……

这时,爸妈也过来看,他们都赞美我说:“好棒啊!很好很好,将来你一定会当个有名的画家。”我听了,好开心。

今后我要加倍努力,把画学好。就如爸妈所说的,将来成为一名画家。但愿如此,我要画我国——美丽的印度尼西亚。

我国是一个非常美丽的国家,我要画我国天然的风光,让人人都知道,我国拥有很多游玩胜地和千万个岛屿。与大家分享祖国的风光。

蔡倩倩
Jakarta Utara
指导老师:苏比亚

微笑是一把神奇的钥匙



小时候我本以为那些每天都面带微笑的人都很幸福很快乐,没有什么困难,没有什么烦恼。可后

来我长大了才发现,那些每天都面带微笑的人们,不是没有困难,也不是没有烦恼。只不过他们用微笑来面对所有的事情。他们不想让所有人知道如果他们正在不开心,所以就选择了微笑。

但有时候学会微笑,你就会发现别人和你的距离拉近了。面带着微笑的人永远都会比那些装高冷的人人缘要好很多,原因

大概就是微笑这一把神奇的钥匙打开了你与他人的心灵之门,使你们可以和平共处,坦诚相待。

学会微笑,有时候我发现也能用来掩盖尴尬。或者用一些幽默来面对尴尬的气氛。你别说,微笑的用处还真挺多。

如果你学会微笑,跟人沟通都会变得轻松一些。那些跟你沟通的人也渐渐的理解你的意思

了。

微笑,是每个人都会做的事情。那么你就做一个每天能面带微笑的人吧!

姓名:钟双婷
CINTYA ANGELI
第十二册A班
山口洋南华小学华文补习所
LKP NORMA HIDUP
CINTA SEJAHTERA II
SINGKAWANG
指导老师:温小云老师

我可爱的小狗



大家好,我是邓绮雯。今年十二岁了。我养了一只可爱的小狗。从小,我就特别想养狗,因为我觉得狗很聪明,还可以成为我的好朋友。但是,我妈妈从来不让我养狗。她说她不喜欢小狗的味道,也怕我不能照顾它。因为我妈妈很忙,所以所有的责任都交给我。但后来,因为发生了一件事情,让妈妈改变了主意。

那时候,我刚刚放学。我觉得非常累。我就赶紧回家去休息一下。我家和学校不太远所以不用妈妈来接我。但是,当我走到垃圾桶时,我看了一只狗。我靠近它时,我看

到它的脚受伤了。我抱着小狗,我决定把狗带回家来照顾它。到家后,我认真的照顾它。后来我发现,它对着我笑,好像要跟我说声谢谢。那是我们见面的开始,看到我这么认真的照顾小狗妈妈虽然还是有点不能接受但是还是让我养它,成为我的宠物。

我非常爱它。它真的特别可爱。它有一双又小又圆的眼睛,两个小小的脚,白白的毛,和小小的耳朵。我每天喂它吃饭,带它去散步,跟它玩儿游戏,给它洗澡,等等。我给它取了名字叫archie,意思是勇敢。是的,它是一只很勇敢的小狗。每次看到我遇到危险,它总是保护我。有一次家里差点着火,但是因为archie的提示让我们逃过了这一劫,从此以后妈妈就彻底喜欢上了archie,还非常感谢它,也把它当成我们家的一员。

八华学校
姓名:
Felicia Kidman Augusta
班级:7.2
指导老师:王爱莲

下雨天



下雨天是用阵雨和清爽的微风使天气凉爽的一天。在夏季,它是树木、鸟类、动物、植物和人的福音。它使气候凉爽宜人,使每个人都恢复活力。树上的水果和鲜花在雨天看起来是那么的鲜艳,五颜六色,令人耳目一新。为什么我喜欢下雨天?下雨天,我和我的朋友们准备纸船,让它们漂浮在水面上。

雨使天气变得如此宜人、清新、凉爽。我喜欢被雨淋湿。下雨天和其他任何一天都不一样。它对每个人都具有不同的重要性。人们急切等待雨季的原因各不相同。毕竟,这让所有人都松了一口气。无论天气如何,下雨天都能让我放松,抚慰我的灵魂。享受雨天没有年龄限制,几乎每个年龄段的人都平等地享受它。因此,出于某些原因,下雨天非常重要。一想到下雨天,就会勾起我特别的回忆。然而,最接近我内心的记忆是这样的。下雨天就是这样的一天,每个人都在等待。各个年龄段的人都热爱并珍惜这一天。在我家,从爷爷到妹妹,每个人都在这样的日子里喜出望外。

现代山庄民望学校初中部8年级A班
Sekolah Harapan Bangsa-Modernhill
Junior High School Grade 8A
姓名:Angela Christiana AouadTomodo
指导老师:王老师

间页时,他们突然发现有一页被人撕掉了,小安很吃惊,因为他们不能继续阅读下去了。

小安回头看到自己贴在墙上的图片,感到很惭愧。想到借《恐龙》那本书的人肯定会和他一样失望,因为借书的人也不能完整地读完那本书了。

想到这里,他决定把墙上的那一页取下来还给图书馆。走进图书馆时,他对图书管理员说:“对不起,我不应该做这样的事,是我做错了,请你原谅。”

经过这次教训,小安明白了自己要做个有公德心的人,不要破坏公物。

Samuel Anugerah. W
黄孙佳-P6A
Bina Bangsa School-PIK
指导老师:陈晓勤

一件让我难忘的事



学校放假了,小安感到很无聊,就到附近的图书馆看故事书。

他在书架上找到一本叫《恐龙》的书,他非常喜欢这本书,小安津津有味地读了起来。当他看到恐龙的图画时,趁没人注意,他偷偷把那一页图片撕下来,放进口袋里。他心里很紧张害怕,连忙走出图书馆往家跑。

到家后,小安把那张图片贴在了墙上,弟弟走进房间问:“哥哥,你可以陪我读《美猴王》这本书吗?”小安点点头,然后他们俩就读了起来。读到中

世界上有大概77.53亿人。77.53亿人的其中之一是我的好朋友。对我来说,好朋友不仅是愿意跟我一起度过生活苦辣酸甜的人,而且也愿意永远陪着我闯过一个又一个难关。

我的好朋友名叫杨慧婷。她像我的姐姐一样,非常关心我。当我觉得伤心、疲劳、或紧张时,慧婷总会给我一两句鼓励;当我遇到困难时,她总会给我克服困难的建议;当我有任何问题时,她虽然很忙,但也总会耐心地为我解答。

我们俩第一次见面是在一年级。说实话,慧婷刚开始对我而言连朋友都不是,

我的好朋友



只是我的一个同班同学。但是,我们上二年级时又是在同一班,那一年,我们变得亲近了,她不再只是我同班的一个同学,她变成了我的朋友。上三年级时,我们又是在同一班。这一年对我来说是最难忘的一年。那一年,我们留下了很多甜蜜的回。我生日时,请了慧婷参加我的生日会,我们一起到Kidzania一起玩儿,我们一起参加了印尼文和中文写作比赛,她在印尼文比赛中得到了第一名,我在中文写作比赛得到了第一名。上四年级时,我们不在同一班了。虽然不是在同一班,我们休息时还是经常一起在校园里玩。

我们俩现在已经上九年级了,我们还是好朋友。我希望我们会永远是好朋友,永远是彼此的依靠。慧婷不仅是我的好朋友,而且也是我的姐姐,我的好榜样。慧婷,我们永远做好朋友,好吗?

慈济中学九年级高级班
曾才凤(Jovina Effendy)
指导老师:赵阳

我是傅梓琳,现在我是九年的学生。我每天五点一刻起床,六点吃早饭。然后,七点一刻上课。每天学校有九节课,休息的时候,我跟朋友一起去食堂吃午饭,聊聊天儿,两点五十分下课。

下午我常常去补习,没有补习的时候,我常常玩手机,然后,五点半回家,洗澡。六点吃晚饭,晚上我做作业,玩手机,听音乐,十点左右睡觉。

苏加巫眉 傅梓琳
指导老师:彭德良

我的理想



在浙江大学,我选电脑系。

钟娜缇
纯洁学校
沈秀芬老师补习班

我喜欢学数学。上高中时,我要选理工科。在理工科里有很多新课程。老师也发了新书给我们,我很高兴。每天我认真复习,我也学习汉语。长大以后,我打算去中国学习汉语。在中国,我想去浙江大学学习。浙江大学在杭州,它是一个美丽的城市。

我的一天



大家好,我叫管家宝,我的印尼文名字叫Dennis Guan。我的生日是2月25号。我的身高是一米五。今年我已经12岁了。我是六年级学生,今年我上初中了。

我的爱好是听音乐,我最喜欢的音乐是《明天会更好》,因为我喜欢经典的歌曲,也很好听。我最喜欢的科目是社会研究,因为很有趣,也没那么难。

这是我的自我介绍,谢谢大家。

管家宝 Dennis Guan
六年级

自我介绍